Zapatitos “Carmencita”

(Talla 0 a 3 meses)

Material necesario:

e 1 ovillo de Cablé 5 color 0191 (50 gram
e 1 par de agujas de punto 2‘5 m
e 1aguja de coser lana

e (.75 cm de lazo ancho.

Puntos utilizados:

Punto bobo- adas se tejen al derecho.

Punto de ochos%alsos-> 1? pasada: *2 puntos revés, 2 puntos derecho* (empezar y

re con dos puntos revés. 2* pasada-> Tejer 2 derecho, 1 revés, 1 lazada
vés y volver a 2 puntos derecho, ...asi hasta terminar con 2 puntos
asada-> tejer como se presentan (2 revés y 3 puntos derecho); 4* pasada-

pasar un punto sin hacer, tejer al derecho los dos siguientes y montar el punto
pasado sin hacer sobre éstos dos tltimos puntos.

Tenemos ya una fila de ochitos, continuamos desde la 1 pasada...

Pasada= son los puntos reunidos sobre una aguja. La vuelta del revés es otra pasada.

Vuelta= son dos pasadas.
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Modo de hacerlo:

Se montan 43 puntos. Hacemos la primera pasada toda al derecho. En la siguiente
pasada (derecho de la labor) hacemos: 1 punto derecho, un crecido, 20 puntos
derecho, 1 crecido, 1 derecho, 1 crecido, 20 puntos derecho, 1 crecido y 1 derecho.

LAS PASADAS DEL REVES SE TEJEN TODAS AL DERCHO.

En la siguiente vuelta: 2 p. derecho, 1 crecido, 20 p. derecho, 1 crecido, 3
crecido, 20 p. derecho, 1 crecido y 2 puntos derecho.

Siguiente vuelta: 3p. derecho, 1 crecido, 20 p. derecho, 1 i plintos derecho, 1
crecido, 20 p. derecho, 1 crecido y 3 p derecho.

Seguir asi hasta hacer: 6p derecho, 1 crecido, 20 eré p. derecho, 1 crecido,
20 p. derecho, 1 crecido y 6 p. derecho.

Ahora ya no aumentamos maés. Seguimos trabdjando a punto bobo durante 5 vueltas

mas.
Q

Toca empezar el empeine: 26 o 27 p. , 2 p. juntos, 13 p derecho y 2 p. juntos.

Ahora damos la vuelta a | los puntos tal y como se presentan. Pero

teniendo en cuenta que s6l re los puntos centrales. Seguimos asi
hasta que nos queden 16 p la aguja izquierda, mas los centrales mas los otros

16 puntos.

Hacemos 16 os los centrales y nos quedamos con otros 16 puntos.

punto aumentamos de una vez 30 puntos (para la lazada del
e los 46 puntos de trabajan 2 vueltas a punto bobo y cerramos.

a punto bobo y cerramos.
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